
From July 2 to 6, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,154 likely voters nationally using web panel respondents.
The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey
was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,154 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Some lawmakers are proposing creating a supply-chain
task force to tackle production and manufacturing
bottlenecks in construction, transportation, semiconductor
production, and agriculture. These bottlenecks were caused
by the pandemic and U.S. reliance on other nations for
crucial goods. 

Do you support or oppose the creation of this supply-chain
taskforce?
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D I R

Strongly support 17% 27% 12% 7

Somewhat support 46 47 43 46

Somewhat oppose 11 5 10 18

Strongly oppose 6 2 10 8

Don't know 21 18 25 21

SUPPORT (TOTAL) 63% 74% 55% 53

OPPOSE (TOTAL) 17 7 20 26

SUPPORT (NET) +46 +67 +35 +27

[2]  In order to boost American manufacturing capability,
some lawmakers are proposing the creation of a "strike
force" that would use trade policy to punish companies
engaging in trade practices that hurt the U.S. and our
interests. 
Do you support or oppose the creation of this trade "strike
force"?
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D I R

Strongly support 18% 22% 15% 16

Somewhat support 42 46 39 40

Somewhat oppose 18 15 20 20

Strongly oppose 5 4 7 5

Don't know 16 13 18 18

SUPPORT (TOTAL) 60% 68% 54% 56

OPPOSE (TOTAL) 23 19 27 25

SUPPORT (NET) +37 +49 +27 +31

[3]  In order to meet rising demand from electric vehicles
and solar power, the U.S. will need large amounts of critical
mineral resources like lithium, which are predominantly
processed in other nations. Accordingly, the Department of
Energy is planning to o<er loans for companies that could
sustainably re=ne, process and recycle lithium for use in
electric vehicles and solar panels. 
Do you support or oppose the Department of Energy
o<ering loans to process minerals used in technologies, like
electric vehicles and solar panels, that combat climate
change?
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D I R

Strongly support 20% 33% 17% 6%

Somewhat support 43 47 46 36

Somewhat oppose 15 9 14 24

Strongly oppose 10 3 11 19

Don't know 12 8 13 14

SUPPORT (TOTAL) 63% 80% 63% 42%

OPPOSE (TOTAL) 25 12 25 43

SUPPORT (NET) +38 +68 +38 −1
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[4]  In order to boost American manufacturing, the
Department of Energy (DOE) is planning to require that
companies receiving Department of Energy funds for clean
energy technologies manufacture those products in the U.S.
Do you support or oppose the Department of Energy
providing funding only to companies that make their
products in America?
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D I R

Strongly support 38% 43% 32% 35

Somewhat support 39 35 43 41

Somewhat oppose 10 10 10 9

Strongly oppose 4 3 5 5

Don't know 9 9 9 10

SUPPORT (TOTAL) 77% 78% 75% 76

OPPOSE (TOTAL) 14 13 15 14

SUPPORT (NET) +63 +65 +60 +62
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